            МАТЕМАТИКА 3 КЛАСС

            УМК «ШКОЛА РОССИИ»

                  КОНТРОЛЬНЫЕ И   САМОТСТОЯТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ

             В ДВУХ ВАРИАНТАХ

 ИСПОЛЬЗУЮТСЯ КАК РАЗДАТОЧНЫЙ 
                            МАТЕРИАЛ

1 ВАРИАНТ

1.Решите примеры:

     43           56            35           53                75

     29           37            19           38                15  
2.Выразите:

53мм = …см…мм

12см  = …дм…см 
8дм = …см

40мм = …см  
3.Решите  уравнение:
                 8 + Х = 12 
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                                2 ВАРИАНТ
1.Решите примеры:
  67           72            93            62            21

  29           53            65            29            59
2.Выразите:
80 см = …дм

5 см = …мм

63см = …дм…см

24мм = …см…мм

3.Решите  уравнение:
                 4 + Х = 24  
                                2 ВАРИАНТ
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                 4 + Х = 24  
К -1                   1вариант                           М -3
1.Решите задачу:

   Под одной яблоней было 14 яблок, под другой – 23 яблока. Ёжик утащил 12 яблок. Сколько яблок осталось?

2. Геометрическая задача:

   Длина одного отрезка 5см, а другого 12см. На сколько сантиметров длина второго отрезка больше, чем длина первого?

3. Решите примеры , записывая их столбиком:

93 – 15=                   80 – 24=

48 + 19=                  16 + 84=

62 – 37=                   34 + 17=

4. Решите уравнение:

65 – х = 58

5. Сравните (поставьте знак «>», «<», «=»):

28+7…41-7                      4см2мм…40мм
7+7+7…7+7                     3см6мм…4см
К -1                   1вариант                           М -3
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2. Геометрическая задача:
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3. Решите примеры , записывая их столбиком:
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2. Геометрическая задача:

   Длина одного отрезка 5см, а другого 12см. На сколько сантиметров длина второго отрезка больше, чем длина первого?

3. Решите примеры , записывая их столбиком:

93 – 15=                   80 – 24=

48 + 19=                  16 + 84=

62 – 37=                   34 + 17=
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1.Решите задачу:

   Под одной яблоней было 14 яблок, под другой – 23 яблока. Ёжик утащил 12 яблок. Сколько яблок осталось?

2. Геометрическая задача:

   Длина одного отрезка 5см, а другого 12см. На сколько сантиметров длина второго отрезка больше, чем длина первого?

3. Решите примеры , записывая их столбиком:

93 – 15=                   80 – 24=

48 + 19=                  16 + 84=

62 – 37=                   34 + 17=

4. Решите уравнение:

65 – х = 58
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К -1                   2вариант                           М -3
1.Решите задачу:

  В магазин в первый день прислали 45 курток, а во второй 35 курток. Продали 29 курток. Сколько курток осталось продать?
2. Геометрическая задача:
   Длина одного куска провода 8м ,а другого 17м. На сколько метров меньше длина первого куска, чем второго?
3. Решите примеры , записывая их столбиком:
52 – 27=                        70 – 18=
48 +36=                         37 + 63=

94 – 69=                        66 + 38=
4. Решите уравнение:

х – 14 = 50
5. Сравните (поставьте знак «>», «<», «=»):

31-5…19+8                    5см1мм…50мм
9+9…9+9+9                   2см8мм…3см

  К -1                   2вариант                          М -3
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  В магазин в первый день прислали 45 курток, а во второй 35 курток. Продали 29 курток. Сколько курток осталось продать?
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К -1                   2вариант                           М -3
1.Решите задачу:

  В магазин в первый день прислали 45 курток, а во второй 35 курток. Продали 29 курток. Сколько курток осталось продать?
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2. Геометрическая задача:
   Длина одного куска провода 8м ,а другого 17м. На сколько метров меньше длина первого куска, чем второго?
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                    Самостоятельная   работа.
                              1 вариант

1. Замените, где это возможно умножением, вычислите: 

8+8+8=                                      9+9+9+9=

4+4+5=                                     20+20+20=

2+2+2+3+2+2         

2. Запишите произведение в виде суммы, и выполните сложение: 

5х7=                     30х2=           6х4=

3. Не вычисляя, сравните выражения (поставьте знак «>», «<», «=»):

38+24…38+26
12х5..12х4

10:2…10:5

4.Решите уравнение:

Х – 26=14

                 Самостоятельная   работа.

                              1 вариант

1. Замените, где это возможно умножением, вычислите: 
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2+2+2+3+2+2         

2. Запишите произведение в виде суммы, и выполните сложение: 

5х7=                     30х2=           6х4=

3. Не вычисляя, сравните выражения (поставьте знак «>», «<», «=»):
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10:2…10:5

4.Решите уравнение:

Х – 26=14
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2+2+2+3+2+2         

2. Запишите произведение в виде суммы, и выполните сложение: 
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3. Не вычисляя, сравните выражения (поставьте знак «>», «<», «=»):

38+24…38+26

12х5..12х4

10:2…10:5

4.Решите уравнение:

Х – 26=14

                    Самостоятельная   работа.

                              1 вариант

1. Замените, где это возможно умножением, вычислите: 

8+8+8=                                      9+9+9+9=

4+4+5=                                     20+20+20=

2+2+2+3+2+2         

2. Запишите произведение в виде суммы, и выполните сложение: 

5х7=                     30х2=           6х4=

3. Не вычисляя, сравните выражения (поставьте знак «>», «<», «=»):

38+24…38+26

12х5..12х4

10:2…10:5

4.Решите уравнение:

Х – 26=14

                   Самостоятельная   работа.

                              1 вариант

1. Замените, где это возможно умножением, вычислите: 

8+8+8=                                      9+9+9+9=

4+4+5=                                     20+20+20=

2+2+2+3+2+2         

2. Запишите произведение в виде суммы, и выполните сложение: 

5х7=                     30х2=           6х4=

3. Не вычисляя, сравните выражения (поставьте знак «>», «<», «=»):

38+24…38+26

12х5..12х4

10:2…10:5

4.Решите уравнение:

Х – 26=14

                    Самостоятельная   работа.

                              2 вариант

1. Замените, где это возможно умножением, вычислите:
9+8+8+8=                             12+12+12+12=

7+7+7+7+7=                         4+4+4+3+4=

3+3+3+3+3+3+3=                   

2. Запишите произведение в виде суммы, и выполните сложение:
8х5=                  14х3=                   9х4= 

3. Не вычисляя, сравните выражения (поставьте знак «>», «<», «=»):
48-22…48-24 

14х6…14х8

20:5…20: 4
4.Решите уравнение:

26 – х =14

                    Самостоятельная   работа.

                              2 вариант

1. Замените, где это возможно умножением, вычислите:
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7+7+7+7+7=                         4+4+4+3+4=

3+3+3+3+3+3+3=                   
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8х5=                  14х3=                   9х4= 

3. Не вычисляя, сравните выражения (поставьте знак «>», «<», «=»):
48-22…48-24 

14х6…14х8

20:5…20: 4
4.Решите уравнение:

26 – х =14

Самостоятельная   работа.

                              2 вариант

1. Замените, где это возможно умножением, вычислите:
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7+7+7+7+7=                         4+4+4+3+4=

3+3+3+3+3+3+3=                   

2. Запишите произведение в виде суммы, и выполните сложение:
8х5=                  14х3=                   9х4= 

3. Не вычисляя, сравните выражения (поставьте знак «>», «<», «=»):
48-22…48-24 

14х6…14х8

20:5…20: 4
4.Решите уравнение:

26 – х =14

                    Самостоятельная   работа.

                              2 вариант

1. Замените, где это возможно умножением, вычислите:
9+8+8+8=                             12+12+12+12=

7+7+7+7+7=                         4+4+4+3+4=

3+3+3+3+3+3+3=                   

2. Запишите произведение в виде суммы, и выполните сложение:
8х5=                  14х3=                   9х4= 

3. Не вычисляя, сравните выражения (поставьте знак «>», «<», «=»):
48-22…48-24 

14х6…14х8

20:5…20: 4
4.Решите уравнение:

26 – х =14

Самостоятельная   работа.

                              2 вариант

1. Замените, где это возможно умножением, вычислите:
9+8+8+8=                             12+12+12+12=

7+7+7+7+7=                         4+4+4+3+4=

3+3+3+3+3+3+3=                   

2. Запишите произведение в виде суммы, и выполните сложение:
8х5=                  14х3=                   9х4= 

3. Не вычисляя, сравните выражения (поставьте знак «>», «<», «=»):
48-22…48-24 

14х6…14х8

20:5…20: 4
4.Решите уравнение:

26 – х =14

                    Самостоятельная   работа.

                              2 вариант

1. Замените, где это возможно умножением, вычислите:
9+8+8+8=                             12+12+12+12=

7+7+7+7+7=                         4+4+4+3+4=

3+3+3+3+3+3+3=                   

2. Запишите произведение в виде суммы, и выполните сложение:
8х5=                  14х3=                   9х4= 

3. Не вычисляя, сравните выражения (поставьте знак «>», «<», «=»):
48-22…48-24 

14х6…14х8

20:5…20: 4
4.Решите уравнение:

26 – х =14

К – 2              1 вариант                            М – 3
1. Решите задачу:

  Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй – 14. После этого ей осталось прочитать 18 страниц. Сколько всего страниц в этой книге?

2. Решите задачу:

  Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?
3. Решите уравнение:

Х х 5=15                           24 : а=3
4. Укажите порядок действий, найдите значения выражения:

39+3х7-18=                             4х6-3х7=

27 : (45-36)+47=                     64+9х (23-19)=

К – 2              1 вариант                            М – 3
1. Решите задачу:

  Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй – 14. После этого ей осталось прочитать 18 страниц. Сколько всего страниц в этой книге?

2. Решите задачу:

  Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?

3. Решите уравнение:

Х х 5=15                           24 : а=3
4. Укажите порядок действий, найдите значения выражения:

39+3х7-18=                             4х6-3х7=

27 : (45-36)+47=                     64+9х (23-19)=
К – 2              1 вариант                            М – 3
1. Решите задачу:

  Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй – 14. После этого ей осталось прочитать 18 страниц. Сколько всего страниц в этой книге?

2. Решите задачу:

  Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?

3. Решите уравнение:

Х х 5=15                           24 : а=3
4. Укажите порядок действий, найдите значения выражения:

39+3х7-18=                             4х6-3х7=

27 : (45-36)+47=                     64+9х (23-19)=
К – 2              1 вариант                            М – 3
1. Решите задачу:

  Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй – 14. После этого ей осталось прочитать 18 страниц. Сколько всего страниц в этой книге?

2. Решите задачу:

  Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?

3. Решите уравнение:

Х х 5=15                           24 : а=3
4. Укажите порядок действий, найдите значения выражения:

39+3х7-18=                             4х6-3х7=

27 : (45-36)+47=                     64+9х (23-19)=
К – 2              1 вариант                            М – 3
1. Решите задачу:

  Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй – 14. После этого ей осталось прочитать 18 страниц. Сколько всего страниц в этой книге?

2. Решите задачу:

  Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?

3. Решите уравнение:

Х х 5=15                           24 : а=3
4. Укажите порядок действий, найдите значения выражения:

39+3х7-18=                             4х6-3х7=

27 : (45-36)+47=                     64+9х (23-19)=
К – 2              1 вариант                            М – 3
1. Решите задачу:

  Девочка прочитала в первый день 16 страниц, а во второй – 14. После этого ей осталось прочитать 18 страниц. Сколько всего страниц в этой книге?

2. Решите задачу:

  Карандаш стоит 3 рубля. Сколько стоят 9 таких карандашей?

3. Решите уравнение:

Х х 5=15                           24 : а=3
4. Укажите порядок действий, найдите значения выражения:

39+3х7-18=                             4х6-3х7=

27 : (45-36)+47=                     64+9х (23-19)=
К – 2              2 вариант                            М – 3
1. Решите задачу:
  В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй – 12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев нужно было окопать школьникам?
  2. Решите задачу:
  В пакете 7 кг картофеля. Сколько килограмм картофеля в 3 таких пакетах?
3. Решите уравнение:

6 х а=18                           в : 3=7
4. Укажите порядок действий, найдите значения выражения:

 18: (27:3)+89=                         9х4-3х6=
35-5х3+14=                               85-8х(11-8)=

К – 2              2 вариант                            М – 3
1. Решите задачу:
  В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй – 12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев нужно было окопать школьникам?
  2. Решите задачу:
  В пакете 7 кг картофеля. Сколько килограмм картофеля в 3 таких пакетах?
3. Решите уравнение:

6 х а=18                           в : 3=7

4. Укажите порядок действий, найдите значения выражения:

 18: (27:3)+89=                         9х4-3х6=

35-5х3+14=                               85-8х(11-8)=

К – 2              2 вариант                            М – 3
1. Решите задачу:
  В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй – 12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев нужно было окопать школьникам?
  2. Решите задачу:
  В пакете 7 кг картофеля. Сколько килограмм картофеля в 3 таких пакетах?
3. Решите уравнение:

6 х а=18                           в : 3=7

4. Укажите порядок действий, найдите значения выражения:

 18: (27:3)+89=                         9х4-3х6=

35-5х3+14=                               85-8х(11-8)=

К – 2              2 вариант                            М – 3
1. Решите задачу:
  В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй – 12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев нужно было окопать школьникам?
  2. Решите задачу:
  В пакете 7 кг картофеля. Сколько килограмм картофеля в 3 таких пакетах?
3. Решите уравнение:

6 х а=18                           в : 3=7

4. Укажите порядок действий, найдите значения выражения:

 18: (27:3)+89=                         9х4-3х6=

35-5х3+14=                               85-8х(11-8)=

К – 2              2 вариант                            М – 3
1. Решите задачу:
  В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй – 12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев нужно было окопать школьникам?
  2. Решите задачу:
  В пакете 7 кг картофеля. Сколько килограмм картофеля в 3 таких пакетах?
3. Решите уравнение:

6 х а=18                           в : 3=7

4. Укажите порядок действий, найдите значения выражения:

 18: (27:3)+89=                         9х4-3х6=

35-5х3+14=                               85-8х(11-8)=

К – 2              2 вариант                            М – 3
1. Решите задачу:
  В первый день школьники окопали 18 деревьев, во второй – 12 деревьев. После этого им осталось окопать 14 деревьев. Сколько деревьев нужно было окопать школьникам?
  2. Решите задачу:
  В пакете 7 кг картофеля. Сколько килограмм картофеля в 3 таких пакетах?
3. Решите уравнение:

6 х а=18                           в : 3=7

4. Укажите порядок действий, найдите значения выражения:

 18: (27:3)+89=                         9х4-3х6=

35-5х3+14=                               85-8х(11-8)=

К – 3                       1вариант                     М - 3
1. Решите задачу: 
  В куске было 54м ткани. Из этой ткани сшили 9 курток, расходуя по 3м на каждую. Сколько метров ткани осталось в куске?

2. Решите примеры:

63:7х4=                            15:3-9=

24:4х7=                            54:9х8=

49:7х5=                            14:2х4=

3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:

90-6х6+29=

5х(62-53)=

4. Представьте числа в виде произведений двух однозначных множителей:

45,24,14,32,21,35,42

5. Начертите квадрат со стороной 4см. Найдите его периметр.

К – 3                       1вариант                     М - 3
1. Решите задачу: 

  В куске было 54м ткани. Из этой ткани сшили 9 курток, расходуя по 3м на каждую. Сколько метров ткани осталось в куске?

2. Решите примеры:

63:7х4=                            15:3-9=

24:4х7=                            54:9х8=

49:7х5=                            14:2х4=

3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:

90-6х6+29=

5х(62-53)=

4. Представьте числа в виде произведений двух однозначных множителей:

45,24,14,32,21,35,42

5. Начертите квадрат со стороной 4см. Найдите его периметр.
К – 3                       1вариант                     М - 3
1. Решите задачу: 

  В куске было 54м ткани. Из этой ткани сшили 9 курток, расходуя по 3м на каждую. Сколько метров ткани осталось в куске?

2. Решите примеры:

63:7х4=                            15:3-9=

24:4х7=                            54:9х8=

49:7х5=                            14:2х4=

3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:

90-6х6+29=

5х(62-53)=

4. Представьте числа в виде произведений двух однозначных множителей:

45,24,14,32,21,35,42

5. Начертите квадрат со стороной 4см. Найдите его периметр.

К – 3                       1вариант                     М - 3
1. Решите задачу: 

  В куске было 54м ткани. Из этой ткани сшили 9 курток, расходуя по 3м на каждую. Сколько метров ткани осталось в куске?

2. Решите примеры:

63:7х4=                            15:3-9=

24:4х7=                            54:9х8=

49:7х5=                            14:2х4=

3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:

90-6х6+29=

5х(62-53)=

4. Представьте числа в виде произведений двух однозначных множителей:

45,24,14,32,21,35,42

5. Начертите квадрат со стороной 4см. Найдите его периметр.
К – 3                       1вариант                     М - 3
1. Решите задачу: 

  В куске было 54м ткани. Из этой ткани сшили 9 курток, расходуя по 3м на каждую. Сколько метров ткани осталось в куске?

2. Решите примеры:

63:7х4=                            15:3-9=

24:4х7=                            54:9х8=

49:7х5=                            14:2х4=

3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:

90-6х6+29=

5х(62-53)=

4. Представьте числа в виде произведений двух однозначных множителей:

45,24,14,32,21,35,42

5. Начертите квадрат со стороной 4см. Найдите его периметр.

К – 3                       1вариант                     М - 3
1. Решите задачу: 

  В куске было 54м ткани. Из этой ткани сшили 9 курток, расходуя по 3м на каждую. Сколько метров ткани осталось в куске?

2. Решите примеры:

63:7х4=                            15:3-9=

24:4х7=                            54:9х8=

49:7х5=                            14:2х4=

3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:

90-6х6+29=

5х(62-53)=

4. Представьте числа в виде произведений двух однозначных множителей:

45,24,14,32,21,35,42

5. Начертите квадрат со стороной 4см. Найдите его периметр.
К – 3                       2вариант                     М - 3
1. Решите задачу:
  Для изготовления папок ребята приготовили 50 листов бумаги. Они сделали 8 папок, расходуя на каждую по 4 листа бумаги. Сколько листов бумаги у ребят осталось? 

  2. Решите примеры:
21:3х8=                                      45:5-6=

28:4х9=                                      32:8х4=

54:6х7=                                      27:3х5=
3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:
90-7х5+26=

6х(54-47)=
4. Представьте числа в виде произведений двух однозначных множителей:

28,56,27,35,63,18,20
5. Начертите прямоугольник со сторонами 5см и 2см. Найдите его периметр.

К – 3                       2вариант                     М - 3
1. Решите задачу:
  Для изготовления папок ребята приготовили 50 листов бумаги. Они сделали 8 папок, расходуя на каждую по 4 листа бумаги. Сколько листов бумаги у ребят осталось? 

  2. Решите примеры:
21:3х8=                                      45:5-6=

28:4х9=                                      32:8х4=

54:6х7=                                      27:3х5=
3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:
90-7х5+26=

6х(54-47)=

4. Представьте числа в виде произведений двух однозначных множителей:

28,56,27,35,63,18,20
5. Начертите прямоугольник со сторонами 5см и 2см. Найдите его периметр.
К – 3                       2вариант                     М - 3
1. Решите задачу:
  Для изготовления папок ребята приготовили 50 листов бумаги. Они сделали 8 папок, расходуя на каждую по 4 листа бумаги. Сколько листов бумаги у ребят осталось? 

  2. Решите примеры:
21:3х8=                                      45:5-6=

28:4х9=                                      32:8х4=

54:6х7=                                      27:3х5=
3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:
90-7х5+26=

6х(54-47)=
4. Представьте числа в виде произведений двух однозначных множителей:

28,56,27,35,63,18,20
5. Начертите прямоугольник со сторонами 5см и 2см. Найдите его периметр.

К – 3                       2вариант                     М - 3
1. Решите задачу:
  Для изготовления папок ребята приготовили 50 листов бумаги. Они сделали 8 папок, расходуя на каждую по 4 листа бумаги. Сколько листов бумаги у ребят осталось? 

  2. Решите примеры:
21:3х8=                                      45:5-6=

28:4х9=                                      32:8х4=

54:6х7=                                      27:3х5=
3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:
90-7х5+26=

6х(54-47)=

4. Представьте числа в виде произведений двух однозначных множителей:

28,56,27,35,63,18,20
5. Начертите прямоугольник со сторонами 5см и 2см. Найдите его периметр.
К – 3                       2вариант                     М - 3
1. Решите задачу:
  Для изготовления папок ребята приготовили 50 листов бумаги. Они сделали 8 папок, расходуя на каждую по 4 листа бумаги. Сколько листов бумаги у ребят осталось? 

  2. Решите примеры:
21:3х8=                                      45:5-6=

28:4х9=                                      32:8х4=

54:6х7=                                      27:3х5=
3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:
90-7х5+26=

6х(54-47)=
4. Представьте числа в виде произведений двух однозначных множителей:

28,56,27,35,63,18,20
5. Начертите прямоугольник со сторонами 5см и 2см. Найдите его периметр.

К – 3                       2вариант                     М - 3
1. Решите задачу:
  Для изготовления папок ребята приготовили 50 листов бумаги. Они сделали 8 папок, расходуя на каждую по 4 листа бумаги. Сколько листов бумаги у ребят осталось? 

  2. Решите примеры:
21:3х8=                                      45:5-6=

28:4х9=                                      32:8х4=

54:6х7=                                      27:3х5=
3. Обозначьте порядок действий и выполните действия:
90-7х5+26=

6х(54-47)=

4. Представьте числа в виде произведений двух однозначных множителей:

28,56,27,35,63,18,20
5. Начертите прямоугольник со сторонами 5см и 2см. Найдите его периметр.
К – 4                        1 вариант                  М – 3
1.Решите задачу:
  В театре ученики первого класса заняли в партере 2 ряда по 9 мест и ещё 13 мест в амфитеатре. Сколько всего мест заняли ученики?

2. Решите примеры:

72-64 : 8                              36+(50-13)

(37+5):7                               25 : 5х9

63:9х8                                  72:9х4

3. Составьте по два неравенства и равенства , используя выражения:

8х4;  40-5;  4х8;  40-8

4. Найдите площадь огорода прямоугольной формы, если длина 8м, а ширина 5м.

5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

6[] 3[] 9=18
8[] 4[] 9=18

К – 4                        1 вариант                  М – 3
1.Решите задачу:

  В театре ученики первого класса заняли в партере 2 ряда по 9 мест и ещё 13 мест в амфитеатре. Сколько всего мест заняли ученики?
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(37+5):7                               25 : 5х9
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5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

6[] 3[] 9=18

8[] 4[] 9=18

К – 4                        1 вариант                  М – 3
1.Решите задачу:
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2. Решите примеры:
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(37+5):7                               25 : 5х9
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3. Составьте по два неравенства и равенства , используя выражения:
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5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

6[] 3[] 9=18

8[] 4[] 9=18
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1.Решите задачу:
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5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

6[] 3[] 9=18

8[] 4[] 9=18

К – 4                        1 вариант                  М – 3
1.Решите задачу:

  В театре ученики первого класса заняли в партере 2 ряда по 9 мест и ещё 13 мест в амфитеатре. Сколько всего мест заняли ученики?

2. Решите примеры:

72-64 : 8                              36+(50-13)

(37+5):7                               25 : 5х9

63:9х8                                  72:9х4

3. Составьте по два неравенства и равенства , используя выражения:

8х4;  40-5;  4х8;  40-8

4. Найдите площадь огорода прямоугольной формы, если длина 8м, а ширина 5м.

5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

6[] 3[] 9=18

8[] 4[] 9=18

К – 4                        1 вариант                  М – 3
1.Решите задачу:

  В театре ученики первого класса заняли в партере 2 ряда по 9 мест и ещё 13 мест в амфитеатре. Сколько всего мест заняли ученики?

2. Решите примеры:

72-64 : 8                              36+(50-13)

(37+5):7                               25 : 5х9

63:9х8                                  72:9х4

3. Составьте по два неравенства и равенства , используя выражения:

8х4;  40-5;  4х8;  40-8

4. Найдите площадь огорода прямоугольной формы, если длина 8м, а ширина 5м.

5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

6[] 3[] 9=18

8[] 4[] 9=18

К – 4                        2 вариант                  М – 3
1.Решите задачу:
  Актовый зал освещает 6 люстр по 8 лампочек в каждой, да ещё 7 лампочек над сценой. Сколько всего лампочек освещает актовый зал?
2. Решите примеры:

75-32:8                                 81:9х5

8х (92-84)                            42:7х3

(56+7):9                               64:8х7

3. Составьте по два неравенства и равенства , используя выражения:

3х7;   30-9;   7х3;   30-3

4. Найдите площадь цветника квадратной формы, если его сторона равна 4м.

5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

9[] 3[] 6=18

4[] 2[] 8=16
К – 4                        2 вариант                  М – 3
1.Решите задачу:
  Актовый зал освещает 6 люстр по 8 лампочек в каждой, да ещё 7 лампочек над сценой. Сколько всего лампочек освещает актовый зал?
2. Решите примеры:

75-32:8                                 81:9х5

8х (92-84)                            42:7х3

(56+7):9                               64:8х7

3. Составьте по два неравенства и равенства , используя выражения:

3х7;   30-9;   7х3;   30-3

4. Найдите площадь цветника квадратной формы, если его сторона равна 4м.

5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

9[] 3[] 6=18

4[] 2[] 8=16

К – 4                        2 вариант                  М – 3
1.Решите задачу:
  Актовый зал освещает 6 люстр по 8 лампочек в каждой, да ещё 7 лампочек над сценой. Сколько всего лампочек освещает актовый зал?
2. Решите примеры:

75-32:8                                 81:9х5

8х (92-84)                            42:7х3

(56+7):9                               64:8х7

3. Составьте по два неравенства и равенства , используя выражения:

3х7;   30-9;   7х3;   30-3

4. Найдите площадь цветника квадратной формы, если его сторона равна 4м.

5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

9[] 3[] 6=18

4[] 2[] 8=16

К – 4                        2 вариант                  М – 3
1.Решите задачу:
  Актовый зал освещает 6 люстр по 8 лампочек в каждой, да ещё 7 лампочек над сценой. Сколько всего лампочек освещает актовый зал?
2. Решите примеры:

75-32:8                                 81:9х5

8х (92-84)                            42:7х3

(56+7):9                               64:8х7

3. Составьте по два неравенства и равенства , используя выражения:

3х7;   30-9;   7х3;   30-3

4. Найдите площадь цветника квадратной формы, если его сторона равна 4м.

5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

9[] 3[] 6=18

4[] 2[] 8=16
К – 4                        2 вариант                  М – 3
1.Решите задачу:
  Актовый зал освещает 6 люстр по 8 лампочек в каждой, да ещё 7 лампочек над сценой. Сколько всего лампочек освещает актовый зал?
2. Решите примеры:

75-32:8                                 81:9х5

8х (92-84)                            42:7х3

(56+7):9                               64:8х7

3. Составьте по два неравенства и равенства , используя выражения:

3х7;   30-9;   7х3;   30-3

4. Найдите площадь цветника квадратной формы, если его сторона равна 4м.

5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

9[] 3[] 6=18

4[] 2[] 8=16

К – 4                        2 вариант                  М – 3
1.Решите задачу:
  Актовый зал освещает 6 люстр по 8 лампочек в каждой, да ещё 7 лампочек над сценой. Сколько всего лампочек освещает актовый зал?
2. Решите примеры:

75-32:8                                 81:9х5

8х (92-84)                            42:7х3

(56+7):9                               64:8х7

3. Составьте по два неравенства и равенства , используя выражения:

3х7;   30-9;   7х3;   30-3

4. Найдите площадь цветника квадратной формы, если его сторона равна 4м.

5. Вставьте в «окошечки» арифметические знаки, так чтобы равенства были верными:

9[] 3[] 6=18

4[] 2[] 8=16
К – 5                       1 вариант             М - 3
1.Решите задачу:

  У Саши 7 наборов марок о спорте по 9 штук в каждом и 6 наборов марок о космосе по 5 штук в каждом. На сколько марок о спорте у Саши больше, чем марок о космосе?

2. Найдите значения выражений:

5х7                 6х(9:3)                       21х1

36:6                56:7х8                        0:1

27:3                9х(64:8)                     18:18

3. Начертите квадрат со стороной 6см

а )найдите периметр и площадь;

в) разделите квадрат на 4 равные части, закрасьте одну четвертую часть.

4. Вставьте в левую и правую части неравенства одно и то же число так, чтобы неравенство стало верным:

12 : []<  16 :[]                         18 :[] > 14 : []

5. Выполните преобразования:

1м2=…дм2
8дм2см=…см

35мм=..см..мм 

К – 5                       1 вариант             М - 3
1.Решите задачу:

  У Саши 7 наборов марок о спорте по 9 штук в каждом и 6 наборов марок о космосе по 5 штук в каждом. На сколько марок о спорте у Саши больше, чем марок о космосе?

2. Найдите значения выражений:

5х7                 6х(9:3)                       21х1

36:6                56:7х8                        0:1

27:3                9х(64:8)                     18:18

3. Начертите квадрат со стороной 6см

а )найдите периметр и площадь;

в) разделите квадрат на 4 равные части, закрасьте одну четвертую часть.

4. Вставьте в левую и правую части неравенства одно и то же число так, чтобы неравенство стало верным:

12 : []<  16 :[]                         18 :[] > 14 : []

5. Выполните преобразования:

1м2=…дм2
8дм2см=…см

35мм=..см..мм 

К – 5                       1 вариант             М - 3
1.Решите задачу:

  У Саши 7 наборов марок о спорте по 9 штук в каждом и 6 наборов марок о космосе по 5 штук в каждом. На сколько марок о спорте у Саши больше, чем марок о космосе?

2. Найдите значения выражений:

5х7                 6х(9:3)                       21х1

36:6                56:7х8                        0:1

27:3                9х(64:8)                     18:18

3. Начертите квадрат со стороной 6см

а )найдите периметр и площадь;

в) разделите квадрат на 4 равные части, закрасьте одну четвертую часть.

4. Вставьте в левую и правую части неравенства одно и то же число так, чтобы неравенство стало верным:

12 : []<  16 :[]                         18 :[] > 14 : []

5. Выполните преобразования:

1м2=…дм2
8дм2см=…см

35мм=..см..мм 
К – 5                       1 вариант             М - 3
1.Решите задачу:

  У Саши 7 наборов марок о спорте по 9 штук в каждом и 6 наборов марок о космосе по 5 штук в каждом. На сколько марок о спорте у Саши больше, чем марок о космосе?

2. Найдите значения выражений:

5х7                 6х(9:3)                       21х1

36:6                56:7х8                        0:1

27:3                9х(64:8)                     18:18

3. Начертите квадрат со стороной 6см

а )найдите периметр и площадь;

в) разделите квадрат на 4 равные части, закрасьте одну четвертую часть.

4. Вставьте в левую и правую части неравенства одно и то же число так, чтобы неравенство стало верным:

12 : []<  16 :[]                         18 :[] > 14 : []

5. Выполните преобразования:

1м2=…дм2
8дм2см=…см

35мм=..см..мм 

К – 5                       1 вариант             М - 3
1.Решите задачу:

  У Саши 7 наборов марок о спорте по 9 штук в каждом и 6 наборов марок о космосе по 5 штук в каждом. На сколько марок о спорте у Саши больше, чем марок о космосе?

2. Найдите значения выражений:

5х7                 6х(9:3)                       21х1

36:6                56:7х8                        0:1

27:3                9х(64:8)                     18:18

3. Начертите квадрат со стороной 6см

а )найдите периметр и площадь;

в) разделите квадрат на 4 равные части, закрасьте одну четвертую часть.

4. Вставьте в левую и правую части неравенства одно и то же число так, чтобы неравенство стало верным:

12 : []<  16 :[]                         18 :[] > 14 : []

5. Выполните преобразования:

1м2=…дм2
8дм2см=…см

35мм=..см..мм 
К – 5                       1 вариант             М - 3
1.Решите задачу:

  У Саши 7 наборов марок о спорте по 9 штук в каждом и 6 наборов марок о космосе по 5 штук в каждом. На сколько марок о спорте у Саши больше, чем марок о космосе?

2. Найдите значения выражений:

5х7                 6х(9:3)                       21х1

36:6                56:7х8                        0:1

27:3                9х(64:8)                     18:18

3. Начертите квадрат со стороной 6см

а )найдите периметр и площадь;

в) разделите квадрат на 4 равные части, закрасьте одну четвертую часть.

4. Вставьте в левую и правую части неравенства одно и то же число так, чтобы неравенство стало верным:

12 : []<  16 :[]                         18 :[] > 14 : []

5. Выполните преобразования:

1м2=…дм2
8дм2см=…см

35мм=..см..мм 

К – 5                       2 вариант             М - 3
1.Решите задачу:
  Мама посадила 5 грядок огурцов одного сорта по 9 кустов на каждой грядке и 3 грядки другого сорта по 8 кустов на каждой грядке. Сколько всего кустов огурцов посадила мама?
2. Найдите значения выражений:

0х4                         3х(14:2)                   10:1

21:3                         42:6х5                     0х5

56:7                         8х(48:8)                   0:20
3. Начертите прямоугольник со сторонами 6см и 3см
а)найдите периметр и площадь;

в)разделите прямоугольник на 3 равные части, закрасьте одну третью часть.

4. Вставьте в левую и правую части неравенства одно и то же число так, чтобы неравенство стало верным:

18 : []<  16 :[]                         12 :[] > 18 : []

5. Выполните преобразования:

1дм2=…см2
5см7мм=…мм
43дм=…м…дм         

К – 5                       2 вариант             М - 3
1.Решите задачу:
  Мама посадила 5 грядок огурцов одного сорта по 9 кустов на каждой грядке и 3 грядки другого сорта по 8 кустов на каждой грядке. Сколько всего кустов огурцов посадила мама?
2. Найдите значения выражений:

0х4                         3х(14:2)                   10:1

21:3                         42:6х5                     0х5

56:7                         8х(48:8)                   0:20
3. Начертите прямоугольник со сторонами 6см и 3см
а)найдите периметр и площадь;

в)разделите прямоугольник на 3 равные части, закрасьте одну третью часть.

4. Вставьте в левую и правую части неравенства одно и то же число так, чтобы неравенство стало верным:

18 : []<  16 :[]                         12 :[] > 18 : []

5. Выполните преобразования:

1дм2=…см2
5см7мм=…мм
43дм=…м…дм 
К – 5                       2 вариант             М - 3
1.Решите задачу:
  Мама посадила 5 грядок огурцов одного сорта по 9 кустов на каждой грядке и 3 грядки другого сорта по 8 кустов на каждой грядке. Сколько всего кустов огурцов посадила мама?
2. Найдите значения выражений:

0х4                         3х(14:2)                   10:1

21:3                         42:6х5                     0х5

56:7                         8х(48:8)                   0:20
3. Начертите прямоугольник со сторонами 6см и 3см
а)найдите периметр и площадь;

в)разделите прямоугольник на 3 равные части, закрасьте одну третью часть.

4. Вставьте в левую и правую части неравенства одно и то же число так, чтобы неравенство стало верным:

18 : []<  16 :[]                         12 :[] > 18 : []

5. Выполните преобразования:

1дм2=…см2
5см7мм=…мм
43дм=…м…дм         

К – 5                       2 вариант             М - 3
1.Решите задачу:
  Мама посадила 5 грядок огурцов одного сорта по 9 кустов на каждой грядке и 3 грядки другого сорта по 8 кустов на каждой грядке. Сколько всего кустов огурцов посадила мама?
2. Найдите значения выражений:

0х4                         3х(14:2)                   10:1

21:3                         42:6х5                     0х5

56:7                         8х(48:8)                   0:20
3. Начертите прямоугольник со сторонами 6см и 3см
а)найдите периметр и площадь;

в)разделите прямоугольник на 3 равные части, закрасьте одну третью часть.

4. Вставьте в левую и правую части неравенства одно и то же число так, чтобы неравенство стало верным:

18 : []<  16 :[]                         12 :[] > 18 : []

5. Выполните преобразования:

1дм2=…см2
5см7мм=…мм
43дм=…м…дм 

К – 5                       2 вариант             М - 3
1.Решите задачу:
  Мама посадила 5 грядок огурцов одного сорта по 9 кустов на каждой грядке и 3 грядки другого сорта по 8 кустов на каждой грядке. Сколько всего кустов огурцов посадила мама?
2. Найдите значения выражений:

0х4                         3х(14:2)                   10:1

21:3                         42:6х5                     0х5

56:7                         8х(48:8)                   0:20
3. Начертите прямоугольник со сторонами 6см и 3см
а)найдите периметр и площадь;

в)разделите прямоугольник на 3 равные части, закрасьте одну третью часть.

4. Вставьте в левую и правую части неравенства одно и то же число так, чтобы неравенство стало верным:

18 : []<  16 :[]                         12 :[] > 18 : []

5. Выполните преобразования:

1дм2=…см2
5см7мм=…мм
43дм=…м…дм         

К – 5                       2 вариант             М - 3
1.Решите задачу:
  Мама посадила 5 грядок огурцов одного сорта по 9 кустов на каждой грядке и 3 грядки другого сорта по 8 кустов на каждой грядке. Сколько всего кустов огурцов посадила мама?
2. Найдите значения выражений:

0х4                         3х(14:2)                   10:1

21:3                         42:6х5                     0х5

56:7                         8х(48:8)                   0:20
3. Начертите прямоугольник со сторонами 6см и 3см
а)найдите периметр и площадь;

в)разделите прямоугольник на 3 равные части, закрасьте одну третью часть.

4. Вставьте в левую и правую части неравенства одно и то же число так, чтобы неравенство стало верным:

18 : []<  16 :[]                         12 :[] > 18 : []

5. Выполните преобразования:

1дм2=…см2
5см7мм=…мм
43дм=…м…дм 

